

DIREÇÃO REGIONAL DO DESPORTO
Retificação n.º 43/2014 de 23 de Junho de 2014

Por ter sido publicado com incorreção, o 1.º aditamento ao Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo celebrado com o Sporting Clube da Horta, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 103 de 29 de maio de 2014, com o n.º 47/2014, retifica-se a referida publicação, onde se lê:

“Cláusula 3.ª

Comparticipações financeiras

c) € 2.250,00 destinados a apoio para viagens referentes à participação nos 1/16 de final da Taça de Portugal;”, deverá ler-se:

“Cláusula 3.ª

Comparticipações financeiras

c) € 2.250,00 destinados à majoração de apoios complementares.”.

19 de junho de 2014. - O Diretor Regional do Desporto, *António da Silva Gomes*.